



Александр и Ольга всегда вместе с детьми участвуют в районных и областных конкурсах и соревнованиях.

Семья крепка любовью и заботой -

считают многодетные родители Ольга и Александр Волощук.

Каждый человек ищет свою вторую половинку, чтобы пройти рука об руку жизненный путь и построить совместное будущее. Не всегда и не у всех это получается. Крепкую, надежную и дружную семью создали Ольга и Александр Волощук.

Познакомились они в Бердюжье на праздновании Дня России. Александр тогда исполнял песню на концерте. Простое общение молодых быстро переросло в серьезные отношения, и вскоре Ольга и Александр стали счастливыми молодоженами.

В 2007 году родилась дочка Лиза, а через год дочка Катя.

– Лиза и Катюша мечтали о братике, – рассказывает Ольга, – их мечта сбылась в 2012 году. У них появился братик Даниил. Проблемы со здоровьем Лизы сплотили всю семью. Дети любят старшую сестру и заботятся о ней.

Родители детям уделяли много внимания. Потому таланты и у Катюши, и у Даниила проявились рано. Катюшу мама привела в хореографическую студию «Розовый букет», когда ей едва исполнилось три с половиной года. Поначалу малышке трудно было сосредоточиться на том, что говорит педагог. Но она старалась, и все стало получаться. Сейчас Катя уверенно чувствует себя

на сцене. Коллектив, в котором она выступает, участвует во многих международных и всероссийских конкурсах и фестивалях. У студии «Розовый букет» сотни грамот и дипломов.

– Катюша – всесторонне развитый ребенок, – продолжает мама. – Она посещает вокальную студию «Дебют», делает первые успехи в учебе. Нынче она окончила четвертый класс. С прошлого года выступает в команде КВН «Дети РАЙцентра». Дебют состоялся через три месяца с начала репетиций. Ребята выступили хорошо. Следующее, уже победное выступление в Голышманово. Затем ребята стали обладателями гран-при в финале Тюменского регионального представительства всероссийского Юниор-Лиги. Наши КВНшники приглашены на международный фестиваль детских команд КВН в Анапу, который пройдет в сентябре текущего года.

Даниилу 7 июля исполняется семь лет. Несмотря на свой юный возраст, Данил уже делает значительные успехи на спортивном поприще. Три года он занимается футболом. Выбрать этот вид спорта ему помог отец. Сам Александр в свободное время всегда рад «погонять» мяч. Еще он увлекается настольным теннисом. Участвует в районных и межрайонных соревнованиях.

Берет на соревнования своих детей, а они громкими криками с трибуны поддерживают папу.

Ольга человек творческий, занимается организацией детских праздников.

Семья у Волощук большая, у каждого свои интересы. Они любят проводить время вместе. Об этом красноречиво говорят многочисленные фотографии. Как и в любой семье, у них есть своя традиция: в последние дни осени выезжать на природу, гулять по лесу и, конечно же, фотографироваться всей семьей.

– Катюше и Дане так понравились наши поездки на природу, что они со мной вот уже второй год идут в двухдневный поход, который организуют специалисты молодежного центра для детей и подростков, – говорит Ольга. – В прошлом году Даниил папа ночевать увез домой, а Катюша была в походе два дня. Впечатлений от этого мероприятия детям хватило надолго. Нынче мы вновь отправляемся в увлекательное путешествие по родному краю.

Дружные, активные, счастливые – и все это семья Волощук! Здесь всегда царят взаимопонимание, а главное – любовь.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

Фото из семейного архива.

8 ИЮЛЯ - ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

Дорогие земляки!

Ежегодно 8 июля в России отмечается День семьи, любви и верности.

Поздравляю вас с этим замечательным праздником!

Семья играет особую роль в жизни каждого человека. Здесь мы получаем любовь, заботу и понимание, обретаем поддержку и опору. Это помогает нам достигать поставленных целей, добиваться успехов и побед. И чем больше в семье детей, тем она крепче и счастливее.

В этот день особые слова признания адресую семьям, которые приняли детей на воспитание. Искренне желаю благополучия многодетным и молодым семьям, которых в Тюменской области с каждым годом становится все больше. Настоящая семья – это несколько поколений, когда старшие помогают растить внуков, а младшие учатся у них жизненной мудрости, где чтут семейные традиции и приумножают их.

Берегите своих родных и близких! Пусть ваши дети растут в атмосфере любви и взаимного уважения! Крепкого всем здоровья, большого семейного счастья и всего наилучшего!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области.

Уважаемые жители Бердюжского района!

Поздравляю вас с Днем семьи, любви и верности!

Семья – это поддержка и опора, забота и верность, искренность и доверие. Семья – это и огромная ответственность, и огромное счастье. Все это составляет главные ценности в жизни каждого человека.

Именно в семье формируется любовь к Родине, нравственность и чистота помыслов. Поэтому взаимотношения родителей должны быть для детей примером душевной теплоты, согревания и уважения друг к другу. Укрепляя семейные ценности, мы укрепляем родной район, нашу область и Россию в целом.

От всей души желаю всем семьям добра и понимания, мирного неба над головой, здоровья и благополучия, спокойствия и достатка. Пусть будет счастливой ваша жизнь и рядом всегда будут близкие и любимые вам люди, а именно – ваша семья!

Виктор РЕЙН,
глава Бердюжского
муниципального района.

СПОРТПЛОЩАДКА

У «Водника» - три победы

Продолжается чемпионат Тюменской области по футболу среди мужских команд.

В первом туре соревнований бердюжане выиграли у команды из Ишима, во втором – у команды из Сорokino. 23 июня наши футболисты встречались со сладковскими. В нелегкой борьбе «Водник» на последней минуте одержал победу со счетом 1:0. А в минувшее воскресенье команда на домашнем стадионе играла со «Спринтом» из Викулово. Всего одного гола не хватило им до победы – в итоге первое поражение команды в турнире.

Следующая игра «Водника» состоится 21 июля. Бердюжские спортсмены сыграют с командой из Сорokino.

Юлия МИХАЙЛОВА.

ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

Ремонт дорог пройдет вовремя



За работу на участке отвечает мастер Андрей Емельянов.

Автолюбители заметили, что на областных трассах в двух направлениях идет ремонт дорожного полотна. В направлении Армизона уже завершается укладка асфальтового покрытия, протяженностью два километра. На дороге Бердюжье-Голышманово восстановительные работы запланированы на участке, длина которого 3,52 километра.

– Контракт выиграло Омутинское дорожное ремонтно-строительное управление 4 ОАО «ТОДЭП», одним из филиалов которого является Бердюжский дорожный участок, – рассказывает председатель комитета по строительству и ЖКХ администрации Бердюжского района Любовь Эрли. – Асфальт укладывают по традиционной технологии: на щебеночное основание кладут слой крупно-зернистой асфальто-бетонной смеси. Мелко-зернистый асфальто-бетон завершает дорожную «одежду».

Больше месяца, с утра до позднего вечера, трудятся дорожники на обоих участках, возглавляющие которые мастера Андрей Емельянов и Евгений Мартынов. На трассе Бердюжье-Голышманово слаженно работают дорожники. Один за другим подъезжают «КамАЗы», груженные асфальтом. На укладке дорожного полотна задействованы катки и асфальтоукладчик.

Рассказывает мастер этого участка Андрей Емельянов: – Здесь трудятся дорожники из нескольких филиалов ДРСУ-4. Например, каток и асфальтоукладчик прибыли из Аромашево. На подвозке асфальта задействованы «КамАЗы» из Аромашево, Голышманово, Бердюжья. На тяжелых катках трудятся наши ребята – Евгений Кузьмин и Игорь Викулов.

После того, как будет полностью уложено дорожное покрытие с устройством трех водопро-

пускных труб, укрепят обочины, объект будет готов к сдаче. Из-за дождей приходится брать небольшие «тайм-ауты», но ничто не выбьет дорожников из графика. Все работы они завершат досрочно.

Ольга ЯКОВЛЕВА.
Фото Сергея Чекунова.



На прикатывании дорожного полотна заняты дорожники Аромашевского и Бердюжского участков.

СЛАВИМ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА

Библиотекарь - профессия творческая

Главный библиотекарь МАУ библиотек «Престиж» Елена Кошкарва почти три десятка лет верна своему делу.

Я часто бываю в библиотеке. И каждый раз в читальном зале встречаюсь с Еленой Кошкарвой.

Общительная, вежливая, тактичная, всегда с улыбкой – эти качества главные штрихи в портрете Елены Олеговны. А ведь не так-то просто находить общий язык с посетителями библиотеки, среди них и люди старшего возраста, и молодежь. Елена считает: главная задача, которая стоит перед специалистом библиотеки, – работать так, чтобы посетителям хотелось сюда вернуться.

– О профессии библиотекаря не мечтала – рассказывает Елена Олеговна, – но судьба распорядилась по-своему, и в 1991 году я поступила в Тобольское училище искусств на отделение «Библиотечное дело». После окончания вернулась в родное село. Приняли меня на работу в детскую библиотеку. За прошедшие годы освоила работу всех отделов библиотечной системы.



В мир книг вас приглашает Елена Кошкарва.

Современный библиотекарь – не просто человек, который проводит все дни напролет за кни-

Елена готовит мероприятия, которые в библиотеке проходят часто. Пишет сценарии праздников, черпая сведения из Интернета.

– Бывает, возникнет интересная идея, стараюсь сразу же ее реализовать, – продолжает моя собеседница. – Так как я являюсь главным библиотекарем нашего объединения, то помогаю в подготовке мероприятий работникам всех сельских библиотек. У нас есть клуб общения «Посиделки». Его посещают женщины, у каждой из них есть любимое занятие. На заседаниях клуба они делятся секретами своего мастерства, беседуют на различные темы. Я курирую работу этого клуба. Мне это также интересно.

За многолетний добросовестный труд Елена Кошкарва в этом году награждена Почетной грамотой департамента культуры Тюменской области.

Ольга ЯКОВЛЕВА.
Фото Сергея Чекунова.

ДЕМОГРАФИЯ

Свадьбы игрались, дети рождались

За шесть месяцев текущего года в нашем районе на свет появились 50 малышей. За соответствующий период прошлого года – 51 ребенок.

Начальник Бердюжского отдела ЗАГС Наталья Пчелинцева сообщила: заключила брак 21 пара. В 2019 году снизилось количество разводов по сравне-

нию с прошлым годом – с 22 до 18. Почти два десятка мужчин установили отцовство. Один ребенок был усыновлен. Были поданы заявления о перемене имени и фамилии.

За этот период в Бердюжском районе умерло 74 человека, в 2018 году умерших было 94.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

КАЛЕНДАРЬ НАРОДНЫХ ПРИМЕТ

7 июля – день Ивана Купалы. Рождество Иоанна Предтечи. День благословения воды и солнца. Много звезд на Купалу – грибов будет немало. **8 июля** – день Петра и Февронии. Покровитель семейных пар, будущих супругов, молящих о семейном счастье.

6 ИЮЛЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ КООПЕРАТИВОВ

Уважаемые пайщики, работники и ветераны потребительской кооперации Тюменской области!

Поздравляю вас с Международным днем кооперативов!

В этом году региональная система потребкооперации, так же как и Тюменская область, отмечает 75-летний юбилей. За это время пройден непростой путь: менялась экономическая ситуация, ставились новые задачи, но она всегда оставалась поддержкой и опорой для селян.

Сегодня «Тюменский облобпотребсоюз» и «Облсервотребсоюз» вносят значительный вклад в социально-экономическое развитие региона, организуют сбыт сельскохозяйственной продукции и сырья, создают дополнительные рабочие места, способствуют удовлетворению потребности людей

товарах и услугах. Добросовестность, ответственность, инициативность и предприимчивость тюменских кооператоров даже в условиях высокой конкуренции позволяют потребкооперации оставаться успешной и устойчивой формой хозяйствования.

Уверен, вы и в дальнейшем будете также активно развивать кооперативное движение, способствовать росту благосостояния сельских жителей.

Выражаю искреннюю благодарность ветеранам за многолетний, плодотворный труд и сохранение лучших традиций.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, новых успехов и достижений на благо Тюменской области!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области.



Ссора приходит с грубым словом

В июне в отделение полиции поступило четыре заявления по факту семейных ссор с угрозой убийства.

28 мая ссора между супругами произошла в одном из домов по улице Молодежной в Бердюжье. Муж сначала в адрес супруги высказывал слова угрозы, а затем ударил ее ножом в грудь, причинив тяжкий вред здоровью. По данному факту ведется следствие.

31 мая крупная ссора между сожителями случилась в Пеганово. Мужчина начал ругать женщину нецензурной бранью, а потом ударил кулаком по лицу. Дело находится на рассмотрении в суде.

Когда возникает семейная ссора, в качестве угрозы сильный пол нередко перед женщиной демонстрирует и нож, и поле, и топор, часто пускает в ход кулаки.

3 июня нетрезвый муж затеял ссору с женой: угрожал ей расправой, размахивая перед нею ножом.

Бурно отметила День России одна семья из Бердюжья. Сначала сожители мирно праздновали, а после из-за пустяка поссорились. Мужчина сначала осыпал женщину бранью, а потом грозился ударить ее топором. Дело на дебошира передано в суд.

Крепки заборы, да ловки и воры

В начале июня возбуждено уголовное дело по факту кражи из овощехранилища СПК «Ожный», что находится на территории Зарословского сельского поселения. Были похищены два аккумулятора и моток медного провода. Личность вора пока не установлена. Ведется следствие.

Попытка пожить с чужим имуществом не удалась

9 июня на территории рыбозавода, расположенного на улице Восточной в Бердюжье, пытались проникнуть неизвестные с целью хищения имущества. Но попытка не удалась – спугнул сторож. Следствием проводится проверка.

Чем оплошал, за то и ответишь

В июне сотрудниками госавтоинспекции были задержаны два гражданина за управление транспортом в состоянии алкогольного опьянения. Ранее они уже были лишены водительских прав за подобное правонарушение.

Один водитель был задержан в ходе рейда инспекторами ГИБДД в деревне Босоногово, второй – на посту на кольцевой развязке перед въездом в Бердюжье. За грубое нарушение правил дорожного движения оба гражданина понесут уголовное наказание.

По информации штаба отделения полиции № 2 МО МВД России «Голышмановский», в течение июня в дежурную часть отделения были доставлены десять граждан, трое из них – за совершение административного правонарушения, остальные для дачи объяснений.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

Программы ТВ



РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

ФАСАДЫ И КРОВЛИ
 ул. БРИГАДНАЯ 167 ул. Л. СОСНОВА 35/1 ул. 3-я СЕВЕРНАЯ 47/2
+7(34551)7-99-89
 ГИБКА ДОБОРНЫХ ЭЛЕМЕНТОВ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА	ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
ПРОФНАСТИЛ	СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ
ОНДУЛИН	МЕТАЛЛОПРОКАТ
МЕТАЛОСАЙДИНГ	УТЕПЛИТЕЛИ
ВИНИЛОВЫЙ САЙДИНГ	ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ
МЕТАЛЛОШАКЕТНИК	ТЕПЛИЦЫ

БЕСПЛАТНО ДОСТАВИМ. ПРИ ПОКУПКЕ от 50 000р.

- СКИДКИ СТРОИТЕЛЯМ И ОБОИ
- ПИЛОМАТЕРИАЛЫ И КОСЫ
- ГАБИОРАСЧАСНАЯ ПРОДУКЦИЯ
- КОМПАКТИК И ПАЗ
- РИЗНИЦЫ И АЛЮМИНИСТРОМОНТ
- СТРОИТЕЛЬНЫЙ КРЕДИТОВАНИЕ

Телефон: 721.ру

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Листры, светильники, гардины, плинтусы - в наличии.
89045800741.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Установка листры, гардины бесплатно.
Т. 89514257549.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Три потолка по цене двух.
Т. 89293662679.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 До конца месяца скидка всем 30 %.
89046252547.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Гардина в подарок.
Т. 89885239778.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Напрямую от производителя без посредников.
Т. 89136685134.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 от 250 руб. м. кв.
Т. 89006751222.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.
 Гарантия. Разведка. Опыт работы 11 лет.
Т. 8-904-463-52-78.

9 июля на территории бывшего КБО села Бердюжья с 8.00 до 13.00 ч. продажа **свежего урожая меда** (донниковый, разнотравье, таежный, гречишный, липовый) - от 350 руб./кг. в вашу тару. **Прополис, перга, пыльца, холстик, восковая моль, подмор, мед в сотах.** Барсучий жир, шиповник, боярышник. Масло холодного отжима (льняное, подсолнечное, рыжиковое). г. Омск. **Т. 8-992-300-15-10.**

Услуги экскаватора (1 час - от 1800 до 2000 руб.). Т.: 8-952-689-09-89.

РЕАЛИЗУЕМ:
 профнастил, сайдинг, металло-черепицу. Металлоштакетник - 32 р. пиломатериал.
Тел.: 8-982-971-96-78.

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ
 с удостоверениями для работы вахтовым методом в северных регионах и на Дальнем Востоке. Проживание, проезд, питание и обмундирование за счет предприятия. Оплата достойная. **Звонить по тел.: 8 (3452) 52-96-69, 8-922-476-18-75, 8-909-735-89-56.**

ИП Гвоздев С.А. Пластиковые окна.
 Установка. Откосы. Гарантия. Скидки. Рассрочка. Москитная сетка и ограничитель - в подарок.
8-922-261-31-03 (Сергей).

Установка спут. антенн, ремонт ЖК телевизоров.
Т. 8-982-902-55-70.

ВОДОПРОВОД -
 прокол навигатором.
Тел.: 8-950-488-32-62, 8-950-488-32-42.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
 Приезжаем, забиваем сами. **Телефоны: 8-919-596-63-13, 8-908-830-75-51.**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Пенсионерам и бюджетникам скидка 25 %.
Т. 89139886937.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Монтаж на след. день.
Т. 89183602044.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Установка светильников бесплатно.
Т. 89507849272.

ООО «РОСТОК» РЕАЛИЗУЕТ
 пиломатериал обрезной, необрезной, стройматериалы. Все в наличии.
с. Казанское, ул. Пушкина, 2а, тел. 8 (345-53) 4-22-01, сот. 8-904-462-80-84, 8-950-496-88-00.

ПИЛОМАТЕРИАЛ, СРУБЫ
 с доставкой.
Т.: 8-951-401-76-58.

Бурение скважин на воду. Насос в подарок! Опыт 11 лет. Рассрочка. Гарантия 2 года. **Т.: 8-922-483-97-56.**

ИЗВЕЩЕНИЕ
 Кадастровым инженером Насоновским И.А. (квалификационный аттестат 72-11-207, тел. 8 (345-46) 2-77-25, адрес: Тюменская область, р.п. Голышманово, ул. Комсомольская, д. 2Ж, кв. 1, номер регистрации в госреестре 13317, электронная почта ntc-2011@mail.ru) выполнены кадастровые работы по уточнению границ земельного участка с кадастровым номером 72:04:0601003:208. Уточняемый участок расположен по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. А.Ф. Калинина, д. 36, кв. 1. Заказчиком работ является Гаврилов Ю.В. (Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. А.Ф. Калинина, д. 36, кв. 1). Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ вышеуказанных земельных участков состоится по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. А.Ф. Калинина, д. 36, кв. 1, 06 августа 2019 года в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 82а, офис 5.
 Возражения по проекту межевого плана и требования согласования местоположения границ на местности принимаются с 05 июля 2019 г. по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 82а, офис 5, тел. 8 (345-46) 2-77-25.
 Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: -72:04:0601003:294 - участок долевой собственности - по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. А.Ф. Калинина, д. 36, кв. 1. -земли администрации Бердюжского муниципального района.
 При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

14 и 28 июля в 12.00 г.Ишим, ул. Республики 97, база Монолит
ВРАЧ НАРКОЛОГ ВАРЛАМОВ В.П.
 ЛЕЧЕНИЕ АЛКОГОЛЬНОЙ, НИКОТИНОВОЙ ЗАВИСИМОСТИ, АНАМНОЗ ПСИХОЗАВАН, ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ
Тел. 8-922-671-72-87
 сайт: VARLAMOV.INFO пин: 4810481010005618101018

Колхоз имени Калинина РЕАЛИЗУЕТ МОЛОДНЯК КРС
 (телочек) - от 2-х недель до 1,5 года. **Тел.: 8 (345-54) 31-1-35, 8-950-487-35-51.**

ЗАКУПАЕМ МЯСО, ДОРОГО. Колема сами.
Тел.: 8-912-524-62-68, 8-906-884-12-60, 8-922-670-96-54.

ОТДАМ КОТЯТ в хорошие руки. **Тел.: 8-919-953-35-19.**

МОНТАЖ КРОВЛИ, САЙДИНГА.
 Перекрываем крыши качественно, недорого. Продажа профлиста, черепицы, сайдинга. Доставка. Замер и расчет - бесплатно. **Тел. 8-961-708-87-58.**

КУПЛЮ ЖЕЛЕЗО. Т.: 8-908-830-75-51, 8-919-596-63-13.

Искренне благодарим родных, друзей, соседей за помощь и поддержку в похоронах дорогого мужа, папы, дедушки Владимира Николаевича Курлаева. Благодарим всех, кто разделил с нами боль и горечь утраты. Низкий вам поклон.
С уважением - семья Курлаевых.

Коллектив АУ «КЦСОН» Бердюжского муниципального района выражает глубокое соболезнование Надежде Геннадьевне Боголовой по поводу смерти отца
ЦЫПУШЕВА
Геннадия Николаевича.
 Скорбим вместе с вами.

ЕМКОСТИ
 под канализацию. ЖБИ кольца. Погребы. Установка под ключ.
Тел.: 8-919-932-90-61.

ТРЕБУЮТСЯ: операторы машинного доения, пастухи, операторы по уходу за КРС вахтовым методом в с. Абатское. По всем вопросам обращаться по телефону: **8-922-479-44-00.**

Поможем от 10000 руб., если везде отказали.
 Тел.: 8 (499) 110-14-16 (информация круглосуточно). Пер. № 190205, от 01.04.2019 г.

9 июля с 9 до 17 час. в РДК с. Бердюжья выставка-продажа нижнего белья «Милавица», постельного белья «Перкаль», российского трикотажа для всей семьи.

ПРОДАЮТ

продам или сдам 1-ком. квартиру, 30 кв. м, ул. Молодежная, 2/Д. **Т.: 8-919-959-16-56.**

1-ком. кв., 37 кв. м, 1-й этаж, с мебелью, ул. Земляных. Т.: 8-904-873-63-88.

2-комнатную квартиру, с. Бердюжье. **Тел.: 8-902-623-93-34.**

2-ком. кв. в центре с. Бердюжья, солнечная сторона, автономное отопление. **Тел.: 8-919-953-35-19.**

благ. 3-ком. квартиру в 2-кварт. доме по ул. Кирова. **Т.: 8-906-824-83-46, 2-19-29.**

полдома, 63 кв. м, есть все, торг уместен, с. Пеганово. **Т.: 8-929-200-93-08.**

срубы, пиломатериал. **Тел.: 8-922-476-63-54, 8-912-386-14-32.**

трактор МТЗ-50, телегу, грабли, косилку. **Т.: 8-992-313-88-76.**

ГАЗ-69. **Т.: 8-919-927-12-36.**

а/м «Нива-21213», 2005 г. в., ХТС. **Т.: 8-952-349-11-35.**

зааненские козлики и козочки, 3 мес., с. Бердюжье. **Тел.: 2-27-48, 8-932-475-81-28.**

поросят, 1,5 мес. **Т.: 35-1-42, 8-908-875-65-31.**

2-х месячных поросят. **Т.: 8-919-940-20-77.**

+14
 Сб. 6 июл. **+20+**
 Вс. 7 июл. **+22+**
+14

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Елена Юрьевна **ЛЕДАКОВА.**

РЕДАКТОР Юлия Александровна **МИХАЙЛОВА.**

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

ИНДЕКС издания 54335.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. e-mail: **newlife-redaktor@yandex.ru** Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 1466. Заказ 54. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать по графику 4.07.2019 г. в 11-00, факт. - 4.07.2019 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 4.07.2019 г.